



JASSM-ER型巡航导弹(资料片)

# 安倍惦记远程打击 有意部署巡航导弹

日本防卫大臣小野寺五典8日宣布,日本有意部署具备远程打击能力的巡航导弹,前期调研经费将纳入2018年度财政预算。日本媒体说,部署巡航导弹违反“专守防卫”原则,可能改变日美在同盟中扮演的角色,在国会引发论战。

《朝日新闻》报道,日本政府打算从美国、挪威购买 JASSM-ER型、LRASM型和 JSM型远程空对地巡航导弹。前两款巡航导弹射程可达900公里,由日本航空自卫队主力战机 F-15 搭载; JSM 型巡航导弹射程为500公里,将搭载到“闪电”战机 F-35 上。

小野寺8日说,部署巡航导弹可让自卫队“在不接近敌军的情形下,对付入侵我国的敌军水上和陆上部队,可以更有效、更安全地展开多种作战活动”。他还说,“为让自卫队员更安全地完成使命,政府有责任准备和提供合适武器装备”。

巡航导弹的调研经费将纳入2018年度追加财政预算。除巡航导弹,防卫省还在2018年度预算中申请了研究国产导弹“高速划空弹”和“新对舰诱导弹”的经费。

小野寺积极支持日本掌握打击敌方基地能力。他今年3月主导完成并提交一份意见

书,要求引进巡航导弹。当时他向首相安倍晋三“建言”：“摧毁对方的攻击源,让它打不出第二发极为重要。”安倍内阁8月改组、小野寺再次出任防卫大臣后,立即下令防卫省研究落实购买巡航导弹一事。

防卫省声称,引进巡航导弹的目的在于“离岛防卫”。只是,《朝日新闻》认定,此举也针对朝鲜。按这家媒体的说法,由于巡航导弹射程远,完全可用于打击敌方军事基地,而这可能违背日本和平宪法第九条规定的“专守防卫”国策。

另一方面,日本持有巡航导弹也可能改变日美两国在同盟中扮演的角色。根据日美防卫合作指针中的表述,在安保合作中,日本自卫队是用来防守的“盾”,美军则是实施打击的“矛”。一旦日本通过持有巡航导弹掌握打击能力,日美在同盟中担当的角色将“变质”。

针对上述忧虑,小野寺8日表态:“(巡航导弹)只针对进攻我国的水上或陆上部队,不以攻击敌方基地为目的,也不违反‘专守防卫’国策……日本在打击敌方基地上依然依靠美国,(防卫省)不考虑变更双方在日美同盟中的基本角色。” 据新华社

# 在地球上不够跑? 马斯克要送特斯拉上火星



埃隆·马斯克



特斯拉电动跑车(资料片)

美国太空探索技术公司(SpaceX)7日证实,公司创始人兼首席执行官埃隆·马斯克说要将跑车送上火星是“来真的”,这一“壮举”最快明年1月就将实施。

上周,马斯克在社交网站“推特”上宣布,要用公司新研制的“重型猎鹰”火箭将特斯拉公司一辆新款樱桃红电动跑车送上火星,车上还要循环播放已故英国摇滚歌手大卫·鲍伊的经典曲目《太空怪人》。

马斯克当时写道:“目的地是火星轨道。如果升空时没有爆炸的话,会在外太空待上10亿年左右。”许多人好奇马斯克是否在开玩笑,不过太空探索技术公司向法新社证实了这一计划的真实性。

在“猎鹰9”火箭基础上研发的“重型猎鹰”号称全球运载能力最大的火箭,可将54吨重的载荷送入轨道,相当于一架满载的波音737飞机。火箭点火时能产生500多万磅推力,相当于18架波音747型飞机推力的总和。

“重型猎鹰”已数次推迟首次试射。不过太空探索技术公司确认,火箭将于2018年1月在佛罗里达州卡纳维拉尔角航天发射场发射。

根据马斯克此前公布的火星探索计划,太空探索技术公司首先将在2018年向火星发射一艘货运飞船,之后在2024年发射载人航天器,2025年抵达火星。

早在2016年9月,在墨西哥举行的第67届国际宇航大会上,马斯克就公布了SpaceX的宏伟计划,也就是他雄心勃勃的火星殖民计划。

马斯克表示将在2025年把人类送往火星;到2060年,在火星居住的

人类将达到数百万,他们将不依赖地球,建立自给自足的城市,最终实现人类殖民火星的计划。

这一切听起来如此不真实,但实际上,马斯克正在一步步实现那些“不可能”。2002年SpaceX公司成立之初,马斯克就立志要把人类送上火星。十几年来,公司在马斯克的带领下飞速成长,更在2015年成功回收一级火箭。

身为特斯拉汽车的首席执行官,马斯克身家颇丰,却独独痴迷太空探索。他甚至说,他做特斯拉、做网络支付平台累积的个人财富,完全是为了投入到人类殖民火星的计划上去。对他来说,赚钱再没有其他的动机了,他要用自己的努力让人类成为跨星球生存的物种。

技术上的攻坚还不完,马斯克表示,他要实现火箭和飞船的重复利用来最大限度地降低星际交通的成本,把100亿美元的票价降低到20万美元左右,相当于一套美国普通住房的价格。

然而,马斯克也毫不讳言地说,第一批踏上火星征途的志愿者要做好献出生命的准备,火星之旅极度危险,而现在人类没有任何办法把危险控制在可控范围内。

“这会是一段无法言喻的奇妙冒险。这是我所能想到的最令人鼓舞的事。生命绝不只是繁琐的日常,你还应该每天为未来感到兴奋,对生活充满期待。”马斯克说,“在实现我的火星计划之前,我得保证SpaceX和我都能活下来,即便我真的死了,也要确保有人能把火星计划执行下去。”

据新华社等

## 七味苻蓉酒

补肾助阳 益精润燥

### 每天2两 补肾助阳

人到中年浑身不舒服,工作、生活压力大,一到中年易肾虚。成天腰酸腿疼,精神萎靡不振,头发掉了不少,牙齿也松动了,不仅影响到工作,还影响生活……

有啥好办法才能解决这些问题?  
**脾肾阳虚引起的畏寒肢冷、腰腿疼痛、神疲健忘**  
试试七味苻蓉酒  
每天2两补肾助阳

腰酸腿疼,畏寒肢冷,神疲健忘,夜尿频多等都是肾虚的表现七味苻蓉酒正是具有“补肾助阳,益精润燥”的国药准字号药酒!

据药典记载,肉苻蓉、锁阳、淫羊藿、菟丝子等药物具有扶正固本、补肾助阳、益血生精等功效,能缓解脾肾阳虚带来的畏寒肢冷、腰腿酸痛、神疲健忘、精疲力乏、失眠健忘、夜尿频多等症。

七味苻蓉酒选用国家工商总局、农业部认证的地理标志——阿拉善肉苻蓉和阿拉善锁阳以及淫羊藿、菟丝子等地道药材,精心酿造而成,口感好,疗效佳。

**七味苻蓉酒功能主治:**  
**补肾助阳 益精润燥**  
用于脾肾阳虚所致的腰膝酸痛、畏寒肢冷、神疲健忘等症

■相关医学书籍对以上病症的解释:  
肾阳虚易引发腰膝酸痛、夜尿频多、头晕乏力、失眠健忘、畏寒肢冷等症。

**买3盒 赠送超值大礼**

■用法用量:口服,一次50ml(一两),一日2次,四周为一疗程。不良反应、禁忌、注意事项等详见说明书。

预定热线:400-8752-887 0531-58529900